

个人信用贷款“重出江湖”，高门槛让很多人望而却步

你的信用值多少钱

不需要抵押，也不用担保，只要以稳定的工资作为保障，靠信用就可以申请贷款，这样的好事理应受到追捧。但实际上，银行早些年推出后，就在市场遇冷。

近日，记者采访发现，目前长沙多家银行推出形式不一的信用贷款业务，曾经一度被冷落的个人信用贷款大有“重出江湖”之势，那么个人贷款是否将变得容易？

■记者 刘永涛 见习记者 肖志芳 实习生 熊洁

个人信用贷款重现市场

在长沙某国企工作的王女士，一直想贷款买辆私家车。由于老公在湖北，所以暂时没有在长沙买房，想贷款却苦于没有抵押物。前不久听说某银行有一款无抵押免担保的个人信用贷款，于是跑到该银行去询问。经过了解王女士刚好符合条件申请这种贷款，于是她立即办理了相关手续一次性贷了30万，把爱车开回了家。

记者了解到，目前长沙有多家银行的个人信用贷款“重出江湖”，无论是房屋装修、出国旅游还是子女教育、买房买车甚至美容，都可以在银行申请贷款，而且无需抵

贷款门槛仍高不可攀

不要任何抵押就能贷到款，这让许多创业之初资金短缺的人为之一动。但真到银行贷款，你很可能碰壁。张佑佳在长沙黄兴路步行街开了一家服装店，近期由于资金紧张就想到了找银行贷款。“我想申请个人信用贷款，但是跑了好几家银行都说不行，一定要有抵押物。”张佑佳失望而归。这究竟是怎么回事？

据农行湖南省分行个贷中心相关负责人张莉介绍，“一般只给资信良好的个人优质客户发放的这种贷款，必须有稳定的收入，对单位也有一定要求，比如国企、国家211工程的高等院校、三级甲等医院等，根

或被“信用卡大额取现”取代

有业内人士称，“目前很多银行的信用卡中心都不赚钱，为了扩大消费人群、拉客户，很多信用卡取现手续费都降低了很多，基本赚不到钱。”因此，他认为，在“个人信用贷款”窄众的情况下，信用卡取现或许可以取代个人信用贷款，发挥无抵押无担保快速贷款的功能。

“那还是无法取代的，信用卡取现的利息太高了，日息就是万分之五，年利率就差不多18%，还有相应的手续费，而个人信用

押和担保。

比如农行的“随薪贷”，授信额度在2万-200万之间，时间为2年；广东南粤银行的“随心贷”，授信额度在3万-30万，时间不超过3年，招行、中信银行、广发银行、北京银行等也推出了此类产品。一般只要工资是通过该行代发来的客户，满足一定条件即可获得无抵押贷款。

除了个人的消费贷款，一些银行还推出了一些针对个体经营户的信用贷款，比如民生银行推出的品牌经销商贷款。

据个人情况而定，授信额度在2万-200万之间。”

记者从多家银行了解到，个人信用贷款是银行向资信良好的个人优质客户发放的、以个人薪资收入作为还款保障的、用于满足特定消费用途的信用贷款，主要针对社会上高端人群，比如公务员、在事业单位工作的人群、企业高管等。如此看来，不是每个人都可以申请到这种贷款，它只针对一小部分的人群。“门槛还是相对较高，因为对于银行来讲，没有任何抵押确实存在很大的风险。”张莉表示。

贷款一般年利率只要8%左右。信用卡取现只适合临时资金周转，长期贷款还是不行。”广东南粤银行长沙分行零售业务部副总经理方超辉表示。

“只是分工不同，谈不上取代。个人信用贷款主要负责高端人群，授信额度较大，时间也长；而信用卡就比较大众化，适合一般人群，相对来说授信额度小而且时间短。只能说是各有各的职责。”



延伸阅读

个人信用贷款不温不火

个人信用贷款，看上去很美，实质是叫好不叫座。

“我们一度暂停了这项业务，去年重新推出以来，接到的客户需求非常少。”一国有银行湖南省分行个贷负责人告诉记者。另一股份制银行长沙分行个贷中心负责人也表示，从今年的数据来看，其个人信用贷款已有点疲软。

为此，一些银行加大了营销力度，而在个人信用贷款中，以个人所在公司、个人薪资水平出发的“工薪贷”类信用贷款，相对于其他信用贷款风险较低，也因此成了一些银行目前力推的业务。

但一个事实是，在个人贷款业务中，个人信用贷款一直都不是主流业务，再加上今年各大银行都主推个人经营性贷款，以扶持小微企业发展，个人经营性贷款会占用其个人贷款业务的相关额度，占用了银行的相关营销资源，因此，个人信用贷款难以火起来。

汇市周评

市场稍做喘息 等待消息指引

美元：美元指数最近几个交易日出现了明显的调整，从83.37跌至82.29，目前在1615水平盘整。欧债危机的阴影依然存在，避险需求增强带来美元指数的走高具有充分的可能性，在短暂的调整后，长期美元指数仍较强劲。

欧元：受到美元走低提振，本周一欧元兑美元再次冲上1.24整数关口，最高冲至1.2440上方，后有所回落，目前在1.2380附近短线高位震荡，强势走高的可能性不大。短线建议投资者观望为主。

日元：市场的乐观情绪有减退迹象，避险资金料将继续为日元带来一些支持，限制日元的回调空间。目前美元兑日元交投于78.52，短线预计在78-79之间盘整。

澳元：澳元兑美元周二小幅上扬，最高触及1.06，但随后一路回落。短线澳元冲高回落之后行情继续下跌的可能性较大，但下跌空间比较有限。

黄金：本周金价在短暂上涨至1617美元后出现回落，但跌幅较小，1610美元为金价提供了较好的支撑。金价短期可能小幅上扬，但仍不排除后期欧债问题引起下跌的可能性。建议投资者谨慎操作，快进快出，及时获利了结。

以上仅为个人观点，不代表所在机构。汇市有风险，投资须谨慎。

中国银行湖南省分行外汇交易员 周师豪

中行外汇黄金交易免费资讯群：可发短信至15274909369申请，收到系统信息后直接回复“Y”给系统信息，即可加入（暂限移动用户）。

外币	钞买价	外币	钞买价
英镑	960.68	日元	7.8263
港币	81.16	加元	617.09
美元	629.59	澳元	648.93
瑞郎	630.33	欧元	757.06

（截至8月9日17时50分，数据仅供参考）


外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供
 咨询电话：0731-82580629
 中国银行网上银行提供个人跨境汇款服务

经济信息

患上颈、腰椎病不要轻易按摩

——专访北京骨病专家高丽华教授



高丽华教授介绍：据统计表明，约95%以上的人一生中有过腰腿痛的经历。有些腰腿痛的原发疾病治愈后，疼痛也随之消失，也有一些不治自愈。有些患者便因此认为腰腿疼不算病。事实上，腰椎间盘突出症引起腰腿痛，必须引起高度重视，因为这种病不仅可以引起腰腿痛，而且还会引起下肢麻木、冷凉、无力甚至瘫痪和大、小便障碍，严重影响生活质量。

颈、腰椎病患者不要轻易按摩

4月1日起，北京市新修订的两项地方标准《保健按摩操作规范》和《盲人保健按摩服务规范》实施。这意味着胸闷、食欲不振、心烦失眠、颈椎病、便秘等将不再是按摩的“可治”范围。

颈椎病、腰椎间盘突出症患者如没有做过X光片或CT等影像检查千万不要轻易去按摩，否则极易造成病情加重，如中央型腰椎间盘突出症较为典型者，应绝对禁止推拿；脊髓型颈椎病更应严禁推拿按摩治疗，推拿极易使脊髓受到剧烈撞击而造成病人的即刻瘫痪，严重的可造成病人高位截瘫。

腰椎间盘突出手术要慎重

脊柱是人体的支撑，开刀手术风险大，并发症多，一旦伤及神经就会造成大小便失禁、瘫痪等严重后果。长沙利慈医院针对

颈、腰椎劳损的发病特点，采用微创针刀松解，使局部紧张，甚至粘连的肌肉发生物理学的改变，使神经血管得到充分营养，局部血液循环增快，达到生物力学上的平衡。再配合独特的病灶植药，使局部血液循环增快，加快恢复速度，最终达到治愈不复发。**湖南颈、腰椎患者可就近找高丽华教授专家团队看病**

高丽华教授，主任医师，毕业于吉林省长春中医学院中医系。是世界中医药学会联合会针刀医学常务理事；中华中医药学会针刀医学理事，颈椎病、腰椎间盘突出、骨关节疼痛专家，从事临床科研工作36年，特别擅长治疗颈、肩、腰、腿痛软组织损伤等疾病。

受长沙利慈医院邀请，高丽华教授及团队正在医院坐诊，患者赞不绝口。

- 咨询热线：长沙利慈医院0731-84899120，陈先生：13875969397，龚女士：15974173268。
- 咨询QQ：410514139, 499656482。
- 地址：长沙市开福区万家丽北路二段378号。
- 陈勇、龚玉巧

湖南性保健研究所
附属医院
专业妇科 只为女人
健康热线：8384 6666
地址：长沙车站南路715号(火车站南1公里)